

## Hlavné zásady zdravotnej a bezpečnostnej politiky

Vedenie spoločnosti týmto stanovuje ako súčasť svojej stratégie nasledujúce všeobecné zásady zdravotnej a bezpečnostnej politiky:

### Význam dobrého zdravotného stavu a bezpečnosti zamestnancov a verejnosti

K tradíciám našej spoločnosti patrí výrazná orientácia na potreby zamestnancov, a preto prikladáme veľký význam ich zdraviu a dobrej kondícii. Bezpečné pracoviská zodpovedajúce požiadavkám a potrebám zamestnancov sú preto našou najvyššou prioritou. Akékoľvek zdokonaľovanie a zmeny podnikových štruktúr alebo stratégie vždy vnímame z tohto uhla pohľadu.

Potreba podpory v oblasti bezpečnosti a starostlivosti o zdravie zamestnancov sa zisťuje v rámci obchôdzok po pracoviskách a prostredníctvom zlepšovacích návrhov. Vedľa toho sa tieto otázky prerokujú vo výbore pre bezpečnosť práce a na poradách pracovných skupín. V každej nemeckej organizačnej jednotke je k dispozícii praktická príručka pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci. Táto príručka obsahuje podrobné metodické postupy a právne základy tejto problematiky. Popri tom je vždy vypracovaný pracovný pokyn pre zamestnancov, ktorí sú vystavení pracovným rizikám.

### Nadradené ciele

Ochrana zdravia a bezpečnosť pri práci patria k úlohám vedenia spoločnosti a sú záväzne definované v podnikových smerniciach. Bezpečnosť má pre podnik rovnaký význam ako hospodárska prosperita. Spoločnosť IDEAL AUTOMOTIVE dbá na to, aby produktivity a hospodárnosti nebolo dosahované na úkor bezpečnosti a zdravia zamestnancov. Preventívne opatrenia napomáhajú tomu, aby pracovné prostredie nepoškodzovalo zdravie zamestnancov a aby pokiaľ možno nedochádzalo k pracovným úrazom. Rozsiahla a účinná akútna zdravotná starostlivosť vo všetkých závodoch zabezpečuje, že zranenia našich zamestnancov a návštevníkov budú odborne ošetrené a liečené.

### Zdravotný a bezpečnostný manažment a opatrenia

V našej činnosti berieme ohľad na bezpečnostné, ergonomické a zdravotné aspekty okrem iného tým, že do každého pripravovaného nového projektu (zaobstaranie strojov a surovín, vybavovanie pracovísk atď.) je od začiatku zapojený bezpečnostný technik a závodný lekár.

Pri prevádzkových činnostiach pravidelne overujeme, či majú vplyv na oblasť zdravia a bezpečnosti práce a či neskrývajú potenciálne riziká. Získané poznatky sa vyhodnocujú a prenášajú do vhodných opatrení realizovaných v rámci procesu trvalého zlepšovania.

Je nutné zamedziť vzniku prípadov, ktoré sú spojené so značným ohrozením zdravia a bezpečnosti, veľkým rozsahom škôd, veľkými finančnými dôsledkami a stratou prestíže firmy. Všetci zamestnanci vo všetkých oddeleniach sa preto hlásia k zodpovednosti za našu bezpečnostnú a zdravotnú politiku.

Spoločnosť IDEAL AUTOMOTIVE podporuje bezpečnostné povedomie pracovníkov a program celoživotného vzdelávania. Pre vzdelávanie, školenie a kontrolu účinnosti opatrení poskytujeme potrebné zdroje. Naším cieľom je ďalej zlepšovať bezpečné pracovné podmienky a kvalitu starostlivosti o zdravie našich zamestnancov počas pracovnej doby. Čo najlepšiu informovanosť pritom dosahujeme uplatňovaním princípu „top-down“ aj „bottom-up“.

Naši riadiaci pracovníci sú si vedomí svojej zodpovednosti za dosahovanie cieľov v oblasti ochrany zdravia a zaistenia bezpečnosti ako aj svojej úlohy v tomto procese. Priebežné hodnotenie a overovanie napomáha neustálemu zvyšovaniu úrovne zdravotnej starostlivosti a bezpečnosti.

### Zlepšovanie bezpečnosti

Každý, kto pracuje pre spoločnosť IDEAL AUTOMOTIVE, zodpovedá za dodržiavanie pravidiel ochrany zdravia a zásad bezpečnosti práce. Je povinný zisťovať a hlásiť potenciálne riziká, ktorým je vystavený on sám a ďalšie osoby.

Stratégia našej skupiny podnikov spočíva v preventívnej ochrane našich zamestnancov a verejnosti pred rizikami, ktoré so sebou nesie naša práca. Táto úloha presahuje rámec združenia podnikov a zahŕňa všetky kontakty osôb s nami a našimi produktmi.

Bamberg, 29.05.2018

- vedenie spoločnosti -

Thomas Mai



Stefan Frey